

“五一”来临 咱厝商圈齐放“价”

随着“五一”假期的到来,咱厝各大商圈纷纷启动了一系列丰富多样的促销活动,为广大消费者带来了购物盛宴。在这个黄金周里,无论是服饰,还是美食餐饮,各大商家都推出了力度空前的优惠活动,想要淘实惠的小伙伴千万别错过。不仅如此,不少商场更推出各种主题人气活动,有城市越野、旱地冰壶等。感兴趣的小伙伴,可到各商圈瞧瞧。

各类主题活动频出

走进商场,映入眼帘的是各种“五一”促销海报和优惠标语,让人目不暇接。各大品牌商户纷纷推出折扣、满减、买一赠一等优惠活动,力求在这个“五一”假期里抢占市场份额。不少商家还通过线上线下的互动方式,吸引消费者参与活动,提升购物体验。据了解,此次“五一”促销活动,咱厝商圈结合节日氛围,推出了各种主题促销活动,让消费者在享受购物乐趣的同时,也能感受到浓厚的节日氛围。

晋江吾悦广场别出心裁,推出了一系列创意十足的促销活动。他们通过线上线下相结合的方式,推出观影、广场舞等活动,吸引了消费者的关注。同时,该广场还推出会员专享活动,让会员在享受购物优惠的同时,也能感受到商家的诚意与关怀。

“五一”假期,百捷上悦城推出“城市越野”活动,有虫环游记,让你感受爬宠科普的魅力;还有,蝴蝶标本主题展,让你感悟自然的神奇。同时,该广场还推出消费满188元即可参与抽奖,赢取双门冰箱等豪礼!更有露天电影等着你。不仅如此,还有彩绘蝴蝶翅膀DIY活动,让宝宝挥洒创意,手捧亲手制作的翅膀,满载欢乐回家。另外,壹斤烧肉、肯德基、华为等品牌新店盛装亮相,期待你的探索与品鉴。

“五一”假期,安海上悦城开启“趣运动 FUN肆嗨”活动,有旱地冰壶、迷你高尔夫、翻滚保龄球等!还有,巡游天团玩趣出街,与你零距离互动,更有100%中奖扭蛋机抽奖,好礼享不停。肯德基、小米之家、浏阳印象5月开新,好店集结。

不少商圈负责人表示,“五一”假期是全年中重要的消费节点,也是商家做促销活动的黄金时期。因此,很多商圈都会提前策划“五一”活动,希望引爆消费市场,带动销售。

优惠力度更加诱人

记者在走访中发现,这次咱厝商圈除了推出各种主题活动外,更是携手品牌商推出各种让利促销活动。如,各大品牌推出了满额赠礼、积分兑换等福利,让消费者在购物的同时,也能收获满满的惊喜。

美食餐饮更是商圈的吸睛神器。“五一”期间,各大餐饮品牌纷纷推出特色菜品和优惠活动,吸引消费者眼球。不少餐厅还推出了套餐优惠、满减减免等活动,让消费者在享受美食的同时,也能享受到实实在在的优惠。

另外,不少超市也掀起“五一”促销活动。据了解,在“五一”假期,消费者往往需要购买更多的商品,尤其是食品、日用品等。超市通过促销活动,能够提供更多的优惠和便利,满足消费者的购物需求。大润发世纪店推出“5·1购物节,惊喜不止5折”,多种商品低至5折,永辉超市则推出“均一价,更省钱”活动。

小贴士 | 假期淘货注意事项

“五一”期间,各大商圈纷纷展开促销大战,各种优惠活动、折扣信息纷至沓来。那么,面对如此繁多的促销信息,消费者应该如何淘好物呢?购物达人林丽表示,小伙伴们可以牢记以下三个方面:

首先,消费者要明确自己的购物需求。在“五一”商圈促销大战中,各类商品琳琅满目,优惠活动层出不穷。消费者要清楚自己需要购买什么类型的商品,例如服装、家居用品、电子产品等,这样才能更有针对性地寻找优惠信息,避免被繁杂的促销信息所迷惑。

其次,消费者要关注商圈的促销活动信息。各大商圈通常会提前发布促销活动的海报等,消费者可以通过关注商圈的官方公众号等,获取最新的促销信息。

在筛选促销信息时,消费者要对比不同商圈的优惠力度和商品品质。在购物过程中,消费者还需关注商品的性价比。虽然促销活动能够带来价格上的优惠,但消费者仍需注意商品的实用性、耐用性及售后服务等方面。

此外,消费者还需保持理性购物的态度。“五一”商圈促销大战中,各类优惠活动层出不穷,消费者要避免盲目跟风,根据自己的实际需求和经济能力进行消费。在购买商品时,消费者要量力而行,避免因一时冲动而造成不必要的经济负担。

收益稳定 终身增值 这类“网红”保险怎么选购

“最近我们在售的增额终身寿险,利率水平比较高,又能提供终身保障,卖得不错……”近日,记者走访某保险公司时工作人员说道。凭借“保额稳定增长”“预定利率较高”等特点,近年来,增额终身寿险成为行业的又一款热销产品。这类保险产品有何优势,为何频频热销?消费者购买时又该注意什么呢?

什么是增额终身寿险?

增额终身寿险,其实是一种保额会随着时间的增长而增加的终身寿险。与传统的寿险相比,它的保额不是固定的,而是会根据合同约定的利率逐年增长。

中国人寿工作人员表示,随着社会的发展和人们观念的转变,越来越多的人开始在年轻时考虑自己的养老规划。增额终身寿险作为一种提供终身保障的保险产品,在养老储备方面具有很多优势。对于不会理财或者风险承受能力较弱的人来说,投保增额终身寿险操作简单,只需要定期或者一次性缴纳保费即可,省时省力。

三大误区须了解

“增额终身寿险虽具有收益稳定、终身增值等优势,但若不了解产品特点贸然跟风购买,极易陷入误区,引发后续矛盾纠纷。”国家金融监督管理总局厦门监管局日前在风险提示中表示。

误区一:混同保额增长率和投资收益率。“固定3.5%复利持续增值”是增额终身寿险常见宣传用语,需注意“复利3.5%”中的“3.5%”不是投资收益率,而是保额的增长率,切勿将保额增长率直接理解为投资凭证收益率。



你家空调“洗澡”了吗

最近气温升高,不少小伙伴陆续开启了空调,不过尘封了许久的空调再次“上岗”,真的可以说开就开?答案当然是否定的。这是因为长时间停用的空调容易堆积污垢、滋生细菌等,因此,在使用空调前,记得先给它“洗澡”。

使用前先清洗

“空调在长时间使用过程中,会不可避免地积累灰尘、细菌和其他污染物。这些污染物不仅会影响空调的运行效率,还可能对人体健康造成一定伤害。因此,在使用空调前进行清洗,是确保室内空气健康、舒适的重要措施。”大润发世纪店电器类相关负责人告诉记者,清洗空调可以有效去除内部的灰尘和污垢。这些灰尘和污垢会附着在空调的过滤网、蒸发器部件上,影响空气的流通。

另外,清洗空调能够减少细菌和其他污染物的滋生。空调内部湿润的环境容易成为细菌滋生的温床,这些细菌会随着空气循环被吹散到室内,对人们的身体健康造成伤害。通过清洗,可以杀灭细菌,减少室内空气污染物含量,保护家人的健康。

当然,清洗空调有助于延长空调的使用寿命。长时间未清洗的空调,其内部的部件容易受到腐蚀和损坏,导致空调性能下降,甚至出现故障。通过定期清洗,可以去除腐蚀物和污垢,减缓空调的老龄化速度,延长其使用寿命。同时,清洗空调,有助于提高制冷或制热的效果。

清洗有妙招

在使用空调前,大家要养成清洗空调的好习惯。那么,空调如何清洗?“有两种方式可选择。”大润发世纪店电器类相关负责人表示,一种可以选择专业的空调清洗服务,另一种自行购买空调清洗剂进行清洗。但无论采用何种方式,都应注意操作规范和安全,确保清洗效果达到最佳。

如果自己清洗的话,可以先关



闭空调电源,确保安全。然后,拆下空调滤网,用清水冲洗干净并晾干。接着,使用专业的空调清洗剂或消毒液对空调内部进行喷洒和擦拭,注意避免液体进入电路。最后,将滤网重新安装好,开启空调通风模式,让空调内部干燥。清洗空调什么时机最合适?

“一般在季节更替之际,即春季和秋季。”上述负责人告诉记者,这两个季节是空调使用相对较少的时候,清洗空调可以避免在高峰时使用出现问题。需要提醒的是,除了定期清洗空调外,大家还应该注意空调的日常维护和保养,例如,定期更换滤网,保持空调外壳的清洁等。

相关链接

空调温度设置的误区

很多人认为空调温度越低越好,这实际上是一个常见的误区。过低的温度不仅会使人感到不适,还可能引发感冒、喉咙不适等问题。同时,过低的温度也会增加空调的能耗,不利于节能环保。室内空调温度设定在26℃左右是比较适宜的,既能保证舒适度,又能避免健康问题出现。

其次,一些人在使用空调时,会长时间紧闭门窗,导致室内空气不流通。这种做法不仅会使室内空气变得浑浊,还可能增加细菌滋生的风险。因此,使用空调时,应定时开窗通风,保持室内空气的新鲜和流通。

最后,不宜频繁开关空调。很多人为了省电,会频繁地开关空调,但实际上这种做法并不利于节能。因为空调在启动时需要消耗较多的能量,频繁开关反而会增加能耗。正确的做法是根据实际需要合理调节空调温度,避免频繁开关。

菠萝正当季 这样食用更美味

当下,各种新鲜水果纷纷上市,其中,色泽金黄、口感鲜美的菠萝更是受到了广大消费者的喜爱。菠萝不仅味道酸甜可口,还富含多种营养成分,食用它有诸多好处。

食用菠萝好处多

泉州市营养师协会专家委员、泉州医高专附属医院副主任医师陈宜阳表示,菠萝富含维生素C、碳水化合物、无机盐等多种营养物质,能够补充人体所需的多种营养成分。如今,气温逐渐升高,人们容易感到口渴,此时食用一块清爽的菠萝,不仅能够缓解口渴,还能为身体提供充足的能量。

另外,菠萝中还含有一种特殊的酶——菠萝蛋白酶。这种酶具有抗血栓形成的作用,能够加速纤维蛋白和蛋白质凝块的溶解,从而稀释血液的黏度,对于预防心脑血管疾病具有一定的帮助。同时,菠萝蛋白酶还能够促进新陈代谢,帮助身体更好地吸收,去除疲劳。除了以上好处,菠萝还具有利尿消肿的功效。

食用应适量

值得一提的是,菠萝含有丰富的维生素C和维生素B,能够抑制黑色素的生成,有效去除角质,减少面部斑斑,让人容光焕发。当然,菠萝的美味也是不容忽视的。无论是直接食用,还是制作成各种美食,如菠萝饭、菠萝酥等,都让人回味无穷。而且,菠萝的香味独特,放在室内还能起到清新空气的作用。

需要提醒的是,虽然菠萝具有诸多好处,但并非人人皆宜。对于过敏体质的人群来说,食用菠萝可能会引发过敏反应。有些胃肠道功能较弱的群体也不适合食用。陈宜阳表示,在食用菠萝时,也要注意适量。虽然菠萝美味可口,但过量食用可能导致胃肠道不适。建议每次食用量控制在一到两片为宜,同时要注意与其他食物的搭配,保持饮食的均衡。

此外,在选购菠萝时,消费者也需要注意一些问题。要选择表皮完整、色泽鲜亮、果实饱满的菠萝,这样的菠萝品质较好,口感更佳。同时,要注意避免购买表皮有损伤、变色或发霉的菠萝,以免食用后影响健康。

菠萝食谱推荐

菠萝作为一种美味且营养丰富的水果,除了直接食用外,还有很多创意的食用方式,能够给小伙伴带来不同的味觉体验。以下是一些菠萝的创意食用方式:

- 菠萝炒饭**
菠萝炒饭是一道色香味俱佳的美食。将菠萝切成小丁,与炒熟的米饭、虾仁、蔬菜等混合炒制,菠萝的酸甜口感与米饭的香气完美结合,令人回味无穷。
- 菠萝咕嚕肉**
这是一道经典菜品。将猪肉切成块,裹上淀粉炸至酥脆,再与菠萝块、糖醋汁等翻炒而成。菠萝的酸甜味道与咕嚕肉的酥脆口感相互搭配,令人食欲大增。
- 菠萝果酱**
将菠萝切块后,加入适量的糖和柠檬汁,慢火熬制成果酱。这种果酱可以涂抹在面包上,或者作为其他甜品的调料,增添了菠萝的独特风味。
- 菠萝酸奶**
将切好的菠萝块放入酸奶中,既增加了酸奶的口感,又让酸奶的味道更加清新。天气炎热,这样一杯菠萝酸奶无疑是一道极佳的消暑饮品。
- 菠萝黄金虾**
将虾清理干净后,裹上淀粉和蛋液,炸至金黄酥脆,再配上控空的菠萝壳和特制的酱汁。这样的黄金虾不仅外观诱人,口感也丰富多样,既有虾的鲜嫩,又有菠萝的清香。
- 菠萝腰果饭**
在蒸好的米饭中加入椰奶、咖喱、腰果等翻炒,再拌入切好的菠萝丁。这样的菠萝腰果饭不仅色彩诱人,口感也层次丰富,既有米饭的软糯,又有腰果的香脆和菠萝的酸甜。

晋江农商银行全面推进“零钱包”兑换便民服务



本报讯“有些老年客户还是习惯使用现金,没有足够的零钱找零确实麻烦,现在晋江农商银行提供的‘零钱包’兑换服务真的太贴心了!”近日,晋江农商银行工作人员在推广“零钱包”兑换服务时,一名菜市场摊主感慨道。

为进一步提升老年人及外籍来闽人员支付便利性,持续优化现金支付环境,晋江农商银行紧盯民生重点场景,全面推进“零钱包”兑换服务,为出租车、菜市场、药店、景区等涉老、涉外重点领域提供“零钱包”现金服务,缓解商户备付金不足无法找零及纸币破旧、整洁度较低等难题。

晋江农商银行工作人员介绍,“零钱包”是指银行将一定面额及数量的人民币预先装入银行特定“零钱包”包袋,为客户提供快速高效的零钱兑换服务,满足客户零钱兑换需求,便利老年群体、外籍来闽人员等各种客户群体的现金支付找零。

目前,晋江农商银行“零钱包”主要分为200元、300元和500元等多种规格,也可根据客户实际需求进行个性化定制。“零钱包”内有20元、10元、5元和1元四种面额(币),采用防水布和拉链设计,在满足客户零钱需求的基础上,也能让客户放置证件、银行卡等小物件,实现“一包多用”。

如果您有兑换“零钱包”需求,该如何操作呢?晋江农商银行工作人员介绍,当前该行提供网点现场兑换、预约上门兑换两种“零钱包”兑换模式,在各营业网点建立“零钱包”快速兑换通道,常备“零钱包”,实现客户即来即兑。同时,精准对接网约车、药店、商超、机场、景点等涉老涉外重点领域重点商户,提供预约上门兑换服务。

本版由本报记者唐淑红、陈荣汉、董严军采写



误区二:模糊加保或减保政策。“可锁定预定利率,且可灵活取现”是增额终身寿险产品特点之一,即投保后可以随时追加或减少产品保额,消费者需注意“减保”即是对保单进行部分退保处理,减保的同时会伴有经济损失。

误区三:片面对比。简单将增额终身寿险与银行利率、理财产品等金融产品进行对比,具有片面性,影响消费者的购买判断。

综合考量理性投保

购买增额终身寿险时,消费者又该从哪些方面综合考量呢?

一方面,消费者应详阅条款,理性投保。正确认识增额终身寿险的产品特性,不盲目跟风,综合